

# МХАТ в Таганроге



ТАГАНРОГ, 3. (По телефону). Сегодня сюда на гастроли прибыл коллектив Московского Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького.

К 12 часам дня на станции Марцево собрались представители партийных, советских и комсомольских организаций города, фабрик и заводов Таганрога, деятели искусства, пионеры и школьники. Тепло и радушно встретили они дорогих гостей — артистов прославленного театра, приехавших на родину нашего земляка — А. П. Чехова.

Со словами приветия к гостям обращается заведующий отделом агитации и пропаганды Таганрогского горкома КПСС Е. В. Астафьев.

С ответным словом выступает директор Художественного театра А. В. Солодовников.

— Мы очень рады, — говорит он, — что нам предоставлена возможность приехать на родину Антона Павловича Чехова и встретиться с земляками великого писателя, посетить места, связанные с его памятью, ознакомиться с новым социалистическим Таганрогом.

От имени артистов и всего коллектива МХАТа А. В. Солодовников благодарит собравшихся за теплую встречу.

Гостям вручаются букеты живых цветов.

Сегодня в помещении городского драматического театра коллектив МХАТа покажет пьесу «Три сестры» (режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР и народный артист Белорусской ССР И. М. Рагвский). Главные роли в спектакле будут исполнять народные артисты Союза ССР А. Н. Грибов, А. П. Зуева, народные артисты РСФСР К. Н. Иванова, П. В. Массальский, народный артист РСФСР и Литовской ССР В. А. Орлов, заслуженные артисты РСФСР Ю. Л. Леонидов, Ю. Э. Кольцов, К. И. Ростовцева, артисты Н. П. Ларин, Р. В. Максимова и другие.

В дни пребывания мхатовцев в Таганроге состоятся творческие встречи артистов театра с рабочими, инженерами и техниками металлургического завода и других промышленных предприятий города.

После окончания гастролей в Таганроге артисты Художественного театра приедут в Ростов и 9 февраля покажут спектакль «Три сестры» по Ростовскому телевидению.

\*\*\*

На снимке: группа артистов Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького на станции Марцево. У микрофона — директор театра А. В. СОЛОДОВНИКОВ.

Фото Г. Осонина.